

## NAGY KÖNYVTÁRI SHOW

### Beszámoló az Országos Könyvtári Napok 2015. évi Bács-Kiskun megyei eseményeiről

2015 októberében az Informatikai és Könyvtári Szövetség országos koncepciója szerint Bács-Kiskun megyében is sor került az Országos Könyvtári Napok programsorozatra. Megyénkben évek óta ez a legátfogóbb, legtöbb érdeklődőt vonzó könyvtári program. A hét eseményeinek tervezésekor arra törekedtünk, hogy valamennyi korosztályt kíváncsivá tegyünk, a lakosság újabb csoportjai ismerjék meg széleskörű szolgáltatásainkat, és szolgáljunk meglepetésekkel, tartalmas percekkel a rendszeresen könyvtárba járóknak. Hagyományos, évről évre visszatérő, jól bevált programelemeink mellett sokféle újdonság is színesítette a hetet.

Ennek az évnek egyik legnagyobb eredménye, hogy még soha nem sikerült ennyi együttműködő partnert megnyerni a könyvtár ügyének, mint most. Intézmények, civil szervezetek, vállalkozások, magánszemélyek osztoztak egy-egy nap felelősségében és örömeiben.

Bács-Kiskun megyében az Országos Könyvtári Napok alatt **113 település 687 könyvtári programján 25.704 érdeklődő** vett részt, ami az országos részvétel 10,8 %-a. Ez a nagy szám a könyvtárak közti szoros, összehangolt munkának, tartalmas szakmai kapcsolatoknak az eredménye. Elmondhatjuk, hogy a települések méretétől függetlenül az emberek kíváncsiak voltak az októberi kiállításokra, beszélgetésekre, könyvbemutatókra, a korszerű ismeretszerzési, tanulási, élményt adó szórakozási lehetőségekre.

A megyei események koordinálását most is a Katona József Könyvtár végezte. Forgatókönyvekkel, játékleírásokkal, aktuális információkkal, módszertani ajánlásokkal, személyes konzultációval és programszervezéssel segítettük a városi, a községi könyvtárakat és a kistelepüléseken működő szolgáltatóhelyeinket.

### **2015. OKTÓBER 6. – MEGEMLLÉKEZÉSEK, EMLÉKEK NAPJA**

A programsorozatot nyitó téma 2015-ben is a történelemhez, a települések múltjához, értékeihez, hagyományihoz kapcsolódott, változatos tevékenységi formákra adva

lehetőséget. A *kunadacsi* könyvtárosok *A hely, ahol élek* címmel állítottak össze egy helyismereti vetélkedőt, *Akasztón* az iskola névadójáról, Kunszt Józsefről kutattak a gyerekek, a *kalocsai* és *kiskőrösi* könyvtárban rendhagyó történelem- illetve irodalomóra zajlott. *Bácsborsódon*, *Bátmonostoron*, *Csikérián*, *Dunaszentbenedeken*, *Dunavecscén*, *Katymáron*, *Rémen*, *Szadmáron*, *Tiszaugon*, *Uzódon* az aradi vértanúkra emlékeztek rajzokkal, kiállítással, versekkel, internetes kutatómunkával, esti gyertyagyújtással. *Bugacpusztaházán* előkerültek a régi fényképek, azok alapján elevenítették fel a falu múltját, vették számba mai értékeit.

A *megyeshékhelyen* kiemelt esemény volt a 175 éve született **Madarassy László** jogászról, a Kecskeméti Lapok alapító szerkesztőjéről való megemlékezés Dr. Nánási László főügyész és dr. Lovas Dániel lapkiadó-főszerkesztő előadásával. A Nagyinet Klub nyilvános összejövetelén helyi értékeink internetes megjelenését mutatták be a tájékoztató könyvtárosok. Az iskolai csoportoknak erre az alkalomra *Mesél a múlt* címmel nyomkereső játékot állítottunk össze, amit később is örömmel fogadtak a pedagógusok.

## **2015. OKTÓBER 7. – PARTNERSÉGBEN A BIZTONSÁGOS ÉLETÉRT**

Sokakat foglalkoztató téma a bűnmegelőzés, a fogyasztóvédelmi és pénzügyi ismeretek, a környezettudatosság. Ezekre épült a partnerségben a biztonságos életért napunk. *Kik vigyáznak ránk?* – tették fel a kérdést *Bátmonsotoron*, a válaszadásban pedig a helyi rendfenntartó szervezetek képviselői segítettek. A településeken a helyi rendőr, körzeti megbízott, tűzoltó jelentette a biztos szakmai háttérrel az ismeretterjesztő foglalkozásokhoz, játékokhoz, bemutatókhoz. A *fülöpházi* könyvtárban a kerekegyházi tűzoltók vendégeskedtek, *Dunavecscén* KRESZ-tesztet készítettek a lakosságnak, *Csikérián* a körzeti megbízotthoz fordulhatott aktuális kérdéseivel a lakosság. *Nyárlőrincen* a szabálysértésekről, fiatalok által elkövetett bűncselekményekről tájékozódhattak a szülők. *Ordason* Hunyadi Brigitta védőnő, *Kecskeméten* Riczu Norbert mentőtiszt látta el hasznos tanácsokkal a kisgyermekes szülőket a bababiztonságról, babaelsősegélyről.

Kisiskolások szemléletformálásához járult hozzá a Répa úr és az energia c. környezettudatos élményprogram *Kunpeszéren*, *Ladánybenén* és a *Széchenyivárosi Fiókkönyvtárban*.

Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk a *Beszélő számítógéptől a sípoló zebráig* c. beszélgetés után, ahol a Magyar Vakok és Gyengénlátók Bács-Kiskun Megyei Egyesülete tagjai találkoztak kisiskolásokkal. Ezt a típusú foglalkozást később többször is megismételtük. A kisiskolások mellett a pedagógusok és a szülők is nagyon hasznosnak ítélték a sérült emberekkel való találkozásokat.

A gyerekekkel foglalkozó könyvtárosok számára Tűzre, vízre vigyázatok címmel készítünk egy forgatókönyvet, amelyet a megye több településén is felhasználtak.

## **2015. OKTÓBER 8. – ÖSSZEFOGÁS AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT**

Az egész megyében igen tartalmas volt az egészség napja. A könyvtárak és az egészségügyi intézmények közötti együttműködési megállapodások most is sokféle lehetőséget kínáltak az ismeretterjesztő előadásoktól a tanácsadásokig, megelőző szűrővizsgálatokig. Ezek közül néhány:

*Kezünkben a jövőnk* – ezt a címet a **kecskeméti** program kapta, amelynek keretében az Egészséges Táplálkozásért Egyesület segítségével 8 órán keresztül jobbnál jobb előadásokra, látványos prezentációkra, egészséges termékek bemutatójára került sor.

Délután a gyerekek a *Gyógyító bocsokkal* (mentősök) találkoztak, sikeresen megműtötték a Könyvtári Macit, sőt még egy mentőautóba is bekukucsálhattak, megismerve annak berendezéseit, a mentőhívás szabályait, a helyes viselkedés tudnivalóit. Nem csak a gyerekek, de a felnőttek, sőt még a könyvtárosok körében is nagy sikert aratott a *Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány* bemutatója. A kisiskolásokkal együtt ámulva figyeltük a terápiás kutyusok fegyelmezettségét, engedelmességét – amibe olykor-olykor egy kis huncutság is belefért.

**Bácsbokodon** egészségügyi tanácsadás, **Miskén** jógatorna szerepelt a programban. **Katymáron** a gyerekek elsősegélynyújtási alapismereteket tanultak és gyakoroltak, a felnőtteknek pedig a KönyvtárMozi keretében a *Füvesasszonyok, kenőemberek* c. film került műsorra. **Kisszálláson** Malustyik László mentőtiszt, **Fajszon** a helyi védőnő, **Csikérián** a háziorvos szavaira figyeltek. A **tiszaalpári** előadás a fűszer- és gyógynövényekről a rémi a szűrővizsgálatokról, a megelőzés fontosságáról szólt. **Csávoly** délutáni sétával kapcsolódott a mellrák elleni kampányhoz, **Szentkirályon** kedvcsináló alakformáló tornán „karcsúsodtak” a hölgyek, a dunavecseiek

egészségügyi börzén bővíthették ismereteiket, *Kelebia* pedig Fognyúvó doktort, a rettegő fogorvost – álnéven Vig Balázs meseíró – fogadta.

## **2015. OKTÓBER 9. – OLVASSUNK EGYÜTT!**

Az elmúlt évi könyvári napok után több olyan visszajelzést kaptunk, amely az Olvas az ország! akció folytatására biztatott bennünket. Szerencsére az idei lehetőséget is kihasználták a könyvtárak az olvasás népszerűsítésére. Törekvésünk az volt, hogy kicsik és nagyok közül minél többen, legalább néhány percre figyeljenek az olvasásra. Sokféle olvasásnépszerűsítő játékkal, vetélkedőkkel, villámolvasással készültek a könyvtárak. A legszokatlanabb helyeken jelentünk meg – piacon, utcán, vasútállomáson, bevásárló-központokban, sportlétesítményekben –, és állítottuk meg az embereket, legalább egy röpké pillanat erejéig az olvasás örömét kínálva. Mindemellett a könyvtárak épületében is mozgalmas volt az élet: könyvbemutatókkal, felolvasással, fejtörőkkel népszerűsítettük az irodalmat.

*Pálmonostorán* Zsirmik István dorombművész jóvoltából az érdeklődők a hanti és a manysi népek meséi közt barangoltak, *Bácsszentgyörgyön* könyveket és belőlük készült filmeket hasonlítottak össze, *Kiskunfélegyházán* ünnepélyes keretek között adták át *Az év olvasója* elismerést. *Vaskút* olvasómaraton, *Kiskunmajsa* könyvtárosok és a lakosság közreműködésével könyvstafétát rendezett, *Bácsalmáson* a kismókus fél diója után kutattak, *Kiskőrösön* könyvjelzőkbe foglalt olvasói könyvajánlókat rejtettek népszerű könyvekbe, *Kiskunhalason* a költő közreműködésével mutatták be Rigó Béla Írásjelbeszéd c. kötetét. Míg a tinik Sohonyai Edit ifjúsági íróval találkoztak *Akasztón*, *Császártöltésen* és *Hajóson*, addig a kicsik a Furfangos Paraván előadásában Lázár Ervin meséjét élvezték *Kadafalván* és *Tiszaugon*.

*Kecskeméten* is több helyszínen találkoztunk a lakossággal. Időseknek tartottunk irodalmi játékkal egybekötött felolvasást a Margaréta Otthonban, és a három Sion Nyugdíjasházban. A Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet Anya-gyermek részlege mondókázó helyszíne volt. Itt azóta többször is megjelentünk már, beavatva a mondókák, gyerekdalok világába azokat a babákat is, akik ezen a speciális helyen kénytelenek eltölteni életük első évét. Jelen voltunk a Piaccsarnokban, az Alföld Áruházban és az Autóbusz pályaudvaron is.

A Katona József Könyvtárban ismét irodalmi csereberére hívtuk a gyerekeket. A rendszeres könyvtárlátogató csoportoktól azt kértük, válasszanak egy számukra kedves, közös olvasmányt, és azt próbálják meg olyan élvezetesen bemutatni egy másik osztálynak, hogy ők is kedvet kapjanak a mű megismeréséhez.

## **2015. OKTÓBER 10. – KÖNYVTÁRI SHOW**

A programsorozat szombati napján számítottunk azokra is, akik hét közben iskola vagy munka miatt nem tudtak bekapcsolódni az eseményekbe. A *megyei könyvtárban* Gyümi-találkozót szerveztünk, azaz egy népszerű helyi logikai kártyajáték kedvelői mérhették össze tudásukat – korhatár nélkül. Új kezdeményezésként hangulatos tapasztalatcserére, beszélgetésre hívtuk a város varrás iránt érdeklődő hölgyeit. Érdekes honlapokat, keresési praktikákat mutattunk be az internet segítségével, felhívtuk a figyelmet a könyvtár gazdag kínálatára a különféle varró hobbik szerelmeseinek, és összegyűjtöttük az e témában megjelent könyveinket, folyóiratainkat. Bemutatózást is adtunk egy kecskeméti hobbi varróboltban, és több olvasónk bemutatta legszebb munkáit (patchwork, hímzés, ruhák, textiljátékok). Akinek kedve volt, a felállított mini varrógépen akár a tudását is kipróbálhatta. A nap salsa-bemutatóval és tánctanulással zárult.

*Dunafalván* és *Szentkirályon* társasjátéknapot rendeztek, *Szabadszálláson* papírszínház lapjain és diafilmekben elevenedtek meg a gyerekek kedvenc történetei, *Pálmonostorán* meseactivity és közös kirakozás szerepelt a kínálatban. *Tataházán* vicces könyvek és filmek, *Imrehegyen* betűjátékok kerültek a középpontba, *Dunatétlen* pedig szombati matinéra került sor. Igazi „ütős nap” volt Kecelen, tollaslabda házbajnoksággal a Semmi Esély Sportegyesület közreműködésével.

\* \* \*

Több helyszínen az egész hetet átfogó eseményekre is sor került. *Kecskeméten* folytatódott a 2013-ban indult, Vakrandi egy könyvvel akciónk, vagyis könyvtári csomagolópapírba göngyölt „titkos” olvasnivalót kölcsönözhetnek az olvasók.

*Madarason* egész héten megtekinthető volt a településről elszármazottak alkotásaiból álló tárlat. *Lajosmizsén* Széll Ilona akvarelljei kerültek a falra. *Kiskunfélegyházán* László festő- és könyvművész Bandy kiállítása a Holló László Képzőművész Körrel

való együttműködés keretében jött létre. A *kiskunmajsai* tárlat anyagát a nyári tábor bábfiguráiból és rajzaiból válogatták. A Móra Ferenc Könyvkiadóval együttműködve február végéig tartó vándorkiállításon mutattuk be Szalma Edit gyerekkönyvekhez készített illusztrációit Fajszon, Drágszállás, Kelebián és Madarason.

A mesevilághoz kötődött a heteket átívelő Mesemorzsák sorozatunk is.

Októberben mutattuk be olvasóinknak a budapesti Goethe-Institut vándorkiállítását, amely a 2014-ben Németországban megjelent könyvújdonságokból mutatott be válogatást. A könyveket, amelyeket először a Frankfurti Könyvvásáron láthatott a közönség a könyvtár idegennyelvi részén az Európa Gyűjteményben állítottuk ki, bemutatva a köteteket és a szerzőket. A könyveket, amelyeknek nagy része könyvtárunk állományában is megtalálható, olvasóink ki is kölcsönözhatték.

## **2015. OKTÓBER 11. KÖNYVES VASÁRNAP**

Kecskemét lakossága 2015-ben is nagyon készült a **Könyves Vasárnapra**. A nap kínálatának kialakításakor valamennyi korosztályra gondoltunk. 2014-ben hagyományteremtő szándékkal indítottuk útjára az *Emberek, sorsok, díjak* programot, amelynek folytatására a Könyves Vasárnapon került sor. Olyan Bács-Kiskun megyei személyek voltak a vendégeink, akik 2015-ben országos, megyei vagy városi kitüntetésben részesültek. A velük való beszélgetés érdekes információkat jelentett mindennapjaikról, munkájukról, hivatásukról.

Hagyományosan éjfélig volt nyitva a könyvtár. A rossz idő ellenére is több mint ezren látogattak meg bennünket és örömmel kapcsolódtak be a közös ünneplésbe. Az est hangulatát a *Fővárosi Nagycirkusz* műsora alapozta meg, sok-sok könyvtárpártoló támogató jóvoltából pedig számos nyeremény is gazdára talált. A nap filmvetítéssel zárult.

*Kaskantyún* a kisgyermekes családok társasjáték kavalkádra bukkantak a könyvtárban, *Lajosmizsén* Katyika és Matyika tréfás története a Lócza Színpad, *Baján* A holló és a róka meséje a Léghajó Meseszínház előadásában elevenedett meg. *Kecelen* és *Kiskőrösön* Vig Balázs kalózos könyvbemutatóját élvezte a közönség. *Dunavecsén* gitárbemutató, *Katymáron* papírszínház, *Érsekszálláson* őszi színekavalkád került a programba, a *bátmonostori* KönyvtárMozi a Keménykalap és krumpliorr a *nagybaracscai* pedig a Mátyás-meséket tűzte műsorára.

Sok visszajelzést kaptunk a megye könyvtárosaitól arról, hogy hasznosnak ítélték az általunk készített központi forgatókönyveket.

A Könyvári Maci 2015 őszén **Csukás István Ásító szörnyeteg** c. történetét ismertette meg az ovisokkal. Most ehhez a meséhez küldtünk egy kész forgatókönyvet azoknak, akik meghívták a kicsiket egy könyvtári mesedélelőltre: *Bácsszőlős, Bócsa, Borota, Csávoly, Csólyospálos, Dunaszentbenedek, Dunatétlen, Érsekcsanád, Fülöpháza, Gara, Géderlak, Harkakötöny, Harta, Hercegszántó, Jánoshalma, Jászszenlászló, Katymár, Kecskemét, Kéleshalom, Kunadacs, Kunpeszér, Madaras, Mátételke, Miske, Nyárlőrinc, Öregcsertő, Páhi, Rém, Szabadszállás-Balázspuszta, Szakmár, Szalkszentmárton, Szeremle, Uszód*

**Tűzre, vízre vigyázzatok** címmel egy olyan foglalkozás forgatókönyvét készítjük el, amelynek fő témája a BIZTONSÁG. Ennek alapján következő könyvtárak tartották meg a beszélgetést: *Bócsa, Csólyospálos, Dunatétlen, Érsekcsanád, Foktó, Fülöpjakab, Harta, Jánoshalma, Katymár, Kecskemét, Madaras, Miske, Nyárlőrinc, Tass.*

A **Mesél a múlt** c. történelmi nyomkereső játékunkkal a múltba pillanthattak a résztvevők. A szépirodalmi és ismeretterjesztő művekre épülő feladatsorhoz múltidéző honlapok felfedezése kapcsolódott a következő helyeken: *Akaszto, Bócsa, Csávoly, Dunavecse, Érsekcsanád, Fülöpjakab, Géderlak, Harta, Hercegszántó, Katymár, Kecskemét, Madaras, Miske, Pálmonostora, Solt, Szakmár.*

Az **Olvass te is reggel, este** játékban kitűnő olvasmányokhoz, érdekes történetekhez kapcsolódó kérdésekre kellett a gyerekeknek választ találniuk könyvek és az interneten megtalálható információk segítségével. Ehhez is készítettünk egy forgatókönyvet, remélve, hogy a fejtörők megfejtésével kedvet kaptak a gyerekek a teljes művek megismeréséhez Borotán, Dunatétlenen, Érsekcsanádon, Fajszon, Hartán, Katymáron, Kecskeméten, Kiskőrösön, Kömpöcön, Miskén, Páhin, Pálmonostorán.

Számos település gyereklakói tették próbára tudásukat a **Betűbuli** és a tematikus **Ne csak lójj a neten!** játékokban.

Az **Országgyűlési Könyvtár szervezésében** 2015-ben is sor került a „**Könyvtár, ami**

*összeköt*” szakmai továbbképzésre határon túli magyar könyvtárosok részvételével. Októberben 6 könyvtárost fogadtunk a Katona József Könyvtárban, akik betekintheztek az Országos Könyvtári Napok eseményeibe, tapasztalatokat, információkat, jól hasznosítható ötleteket gyűjthettek. Mindannyian igen hasznosnak és tartalmasnak ítélték a nálunk töltött napokat, amelyről többféle formában kaptunk szóbeli és írásbeli visszajelzést.

A helyi programokat népszerűsítő szórólapok eljutottak az egészségügyi, szociális és oktatási intézményekbe, bevásárlóközpontokba, társintézményekbe, civil szervezetekhez.

Az eseményekhez A/3 méretű plakátok készültek, ezek elektronikus változatát a honlapunkon és a közösségi oldalakon is elhelyeztük. A kistéleplülések könyvtári szolgáltatóhelyeire, valamint a városokba elektronikus úton juttattuk el az általunk szerkesztett, a központi elemeket tartalmazó plakátokat, amelyeket az adott helyszíneken már csak nyomtatni kellett. A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár főbejáratának két oldalán már jóval az események előtt óriás méretben is megjelent az Országos Könyvtári Napok logója.

Az Országos Könyvtári Napok legemlékezetesebb pillanatait digitális fotók sokasága őrzi. Ezekből válogattunk a központi honlapra is. A Katona József Könyvtárban történekről naponta hirt adott a Kecskeméti Televízió, majd egy stúdióbeszélgetéssel kiegészített összefoglalót is vetített.

Köszönjük támogatásukat, amely hozzájárult a Nagy Könyvtári Show sikeres lebonyolításához, sok-sok szép pillanatot szerevezve a könyvtárlátogatóknak és a könyvtárosoknak egyaránt.

Beszámolónk olvasható: [www.bacstudastar.hu](http://www.bacstudastar.hu) Pályázatok menüpontban, valamint a <http://hungaricana.hu/hu/nka-palyazati-beszamolok/> oldalon.

Kecskemét, 2016. április 27.

  
Ramháb Mária  
megyei könyvtárigazgató  
főtanácsos





## ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK Pillanatképek a Bács-Kiskun megyei eseményekről



*Bácsszőlős – Mesél a Könyvtári Maci*



*Akasztó – Kutya show*



*Dunatétélen – Jó, ha tudod!*



*Izsák – A Bohóc Tanoda fellépése*



*Imrehegy – Emlékezés az aradi vértanukra*



*Baja – Half Page zenekar műsora*



***Kiskunmajsa – A stressz és az egészség***



***Kerekegyháza – Hívószámunk 107***



***Kecel – Puszirablás Vig Balázssal***



***Katymár – Közbiztonságról fiataloknak***



***Kalocsa – Az időskor dicsérete***



***Kiskunfélegyháza – Vendégünk: Nadasdy Borbála***



***Solt – Időskorban is biztonságban***



***Pálmonostora – Medveünnepp közeledik***



***Lajosmizse – Katyika és Matyika***



***Kunadacs – Helytörténeti vetélkedő***



***Dunavecse – Közlekedj okosan!***



***Csátalja – Egészségre fel!***

## PROGRAMOK KECSKEMÉTEN



*Emlékezés Madarassy Lászlóra, a Kecskeméti Lapok alapító szerkesztőjére*



*Családfakutatók tapasztalatcseréje*



*Műtsük meg a Könyvtári Macit! Vendégeink: Gyógyító bocsok*



*Olvass, Kecskemét! – Autóbusz pályaudvar*



*Salsa-bemutató a Könyves Vasárnapon*



*A Cirkuszi show-t követő lufis ünneplés*



*Mesél a múlt*



*Versszüret a Margaréta Otthonban*



*Pöttöm problémák*



*A beszélő számítógéptől a sípoló zebraig*



*Répa Úr és az energia*



*A programsorozatot népszerűsítő promóciós tárgyak*

# Az Országos Könyvtári Napok Bács-Kiskun megyei eseményeihez készült nyomdatermékek



## PROGRAMOK A BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁRBAN

**2015. OKTÓBER 5. HÉTFŐ**

10.00 óra **VERSSZÜRET.** Felolvasás, könyvajánlás  
Helyszín: Sion Nyugodjasház és Gondozási Központ – Kecskemét, Fráter György u. 2. és Margareta Otthon – Kecskemét, Nyíri út 77.

**2015. OKTÓBER 6-11.**

**NE CSAK LÓGJ A NETENI!**  
Internetes játék naponta más-más témakörben.

**VAKRANDI EGY KÖNYVVEL**  
Vidám, derűs könyvek tilkos csomagolásba kerülve.

**2015. OKTÓBER 6. KEDD**

10.00 óra **HELYI ÉRTÉKEINK VIRTUÁLIS TÜKREI**  
A Nagyjinet Klub nyírákos előadása  
Előadó: **Zobokiné Szabó Anett** tájékoztató könyvtáros

11.00 és 13.30 óra **MESÉL A MŰLT**  
Történelmi nyomkereső játék gyerekeknek

15.00 óra **VERSSZÜRET**  
Felolvasás, könyvajánlás  
Helyszín: Sion Nyugodjasház és Gondozási Központ – Kecskemét, Budai utca 8.

16.00 óra **MADARASSY LÁSZLÓ EMLÉKEZETE**  
175 éve született a Kecskeméti Lapok alapító szerkesztője  
Vendégeink: dr. Lovas Dániel és dr. Nánási László

**2015. OKTÓBER 7. SZERDA**

10.00 - 12.00 óra **TÜZRE, VÍZRE VIGYÁZZATOK!**  
Beszélgetés kisiskolásokkal a biztonságról

10.00 óra **HINTA, PALINTA, SZÉPEN SZÓL A PACSIRTA...**  
Mondókaó foglalkozás a Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet Anya-gyermek részlegen előlnek. Helyszín: Kecskemét, Wéber Ede u. 2. szám

13.00 és 14.00 óra **A BESZÉLŐ SZÁMÍTÓGÉPTŐL A SÍPOLÓ ZEBRAIG**  
Vendégeink: Magyar Vakok és Gyengébbek Bács-Kiskun Megyei Egyesülete

14.00 óra **PÓTTÓM PROBLÉMÁK**  
Bababiztonság lépésről lépésre. Vendégeink: **Riczu Norbert** mentős

16.00 óra **NE FELJ, HOGY MEGJEDSZI**  
Vendégeink: Parádi Viktor zongorista százados – Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

16.30 óra **ŐSZ A NÁDTENGEREN**  
Mese és beszélgetés gyerekekkel a biztonságos környezetről

**2015. OKTÓBER 9. PÉNTEK**

10.00 és 11.00 óra **IRODALMI CSEREBERE**  
Gyerekek olvasmányajánlatai egymásnak

10.00 és 15.00 óra **OLVASSON LÁTÁSSÉRÜLTEKNEK!**  
A felolvasott cikkeket feltöltjük a Lapról Hangra oldalra, hogy segítsük a látássérültek tájékozódását.

14.00 óra **OLVASS TE IS REGGEL, ESTE...**  
Könyvbemutatók, olvasmányajánlások gyerekeknek

15.00 óra **CSALÁDUNK TÖRTÉNETE**  
Hasznos tanácsok, gyakorlati ötletek családfakultáshoz  
Vendégeink: **Katzenbach János** családfakultáló

16.30 óra **A MÉHKIRÁLYNŐ**  
Mese a papírszínház

10.00 - 19.00 óra **HASZNÁLT KÖNYVEK, FOLYÓIRATOK ÉS LEMEZEK BÖRZÉJE**  
Egységár: 100 FT

**OLVASS, KECSKEMÉTI!**  
Kvízjátékok, meglepetések!

8.00 - 11.00 óra **Piacsarnok**

13.00 - 18.00 óra **Alföld Áruház**

13.00 - 17.00 óra **Autóbusz pályaudvar**

**2015. OKTÓBER 10. SZOMBAT**

10.00 - 19.00 óra **HASZNÁLT KÖNYVEK, FOLYÓIRATOK ÉS LEMEZEK BÖRZÉJE**  
Egységár: 100 FT

10.00 - 12.00 óra **KÖNYVTÁRI GYÜMI-TALÁLKOZÓ**  
Ingyenes tombola, félóránként sorolás!  
Vendégeink: Széllősi Péter, a könyvtárjáték alkotója

10.00 óra **MUSIC WITH MARIA**  
Játékos, zenés percek angolul 5 éven alulaknak  
Vezeti: **Bloom Mária**

15.00 óra **VARÁZSLATOS VARRÁS**  
Könyvek, folyóiratok és praktikák kezdő és haladó hobbi varrónőknek  
Jöjjen és nézze meg, mit találhat a könyvtárban a hobbiához!

15.00 - 17.00 óra **KÖNYVTÁRI SAKK-PARTI**  
Gyerekek és felnőttek közös játéka

18.00 óra **SALSA-EST**  
Bemutató és tánctanulás  
Közreműködik: **Dance for Art Tánc-stúdió**

**2015. OKTÓBER 8. CSÜTÖRTÖK**

10.00 - 18.00 óra **KÖNYVTÁRI EGÉSZSÉGTÁR - KEZÜNKBEN A JÖVŐNK**

10.00 - 10.10 **KÖSZÖNTŐ:** Szemereyné Pataki Klaudia – Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere

10.10 - 10.20 **MEGNYITÓ:** Ramháb Mária – igazgató, Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár, Kecskemét

10.20 - 10.40 **Az EGÉSZségfejlesztő körházak – a közösségi egészségszervezés lehetőségei a térségben**  
**Pap-Szekerés Anita** ápolási igazgató - BKMK SZTÁOK Oktató Körház

10.40 - 11.10 **TUDATOS GYÓGYULÁS**  
avagy testi-lelki-szellemi törvényszerűségek a betegség és az egészség hátterében  
**Dr. Damó Tibor** - háziorvos, holisztikus orvos, a Dr. Facher KR. ügyvezetője

11.10 - 11.40 **TÁPLÁLKOZÁS – KÖRNYEZET – EGÉSZSÉGÜGY – PREVENCIÓN**  
**Prof. Dr. Bardócz Zsuzsa** – DSC egyetemi tanár, az MTA doktora

11.40 - 12.10 **A KÖRNYEZETI HATÁSOK SZEREPE AZ EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSBEN**  
**Prof. Dr. Darvas Béla** – c. egyetemi tanár, NAIK Agrár-környezettudományi Kutatóintézet

12.10 - 12.40 **AZ ORGANIKUS TERMELES LEHETŐSÉGE ÉS GYAKORLATA MAGYARORSZÁGON**  
**Dr. Roszik Péter** – c. egyetemi docens, Biokontrol Hungária Nonprofit Kft. ügyvezetője

12.40 - 13.40 **Kiállítás és kóstoló a teljes értékű táplálkozás jegyében**

13.40 - 14.00 **MEGYEI HELYZETKÉP A LAKOSSÁG EGÉSZSÉGI ÁLLAPOTÁRÓL, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A NEM FERTŐZŐ CIVILIZÁCIÓS BETEGSÉGEKRE**  
**Dr. Lehoczki Károly** – Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

14.00 - 14.30 **AZ ELHÍZÁS ÉS AZ EVÉSZAVAROK TERÁPIÁJA KÖRNYEZETPSZICHOLÓGIAI ESZKÖZKÖKKEL**  
**Forgács Attila** dr. habil. egyetemi docens, BCE Társadalomtudományi Kar

14.30 - 15.00 **A TÁPLÁLKOZÁS SZEREPE A DAGANATOS BETEGSÉGEK MEGELŐZÉSÉBEN**  
**Prof. Dr. Kiss István** – főigazgató, PTE ÁOK Orvosi Népegészségügyi Intézet

15.00 - 15.20 **MITŐL BIO A BIO? – A BIOÉLELMISZEREK FUNKCIONÁLITÁSÁNAK FEJLESZTÉSE**  
**Dr. Berta Zoltán** – az ETE létszabályi elnöke, biotermelő

15.20 - 15.50 **MI(É) EVŐK LEGYÜNK? HELYI TERMEKEK A SZENTKIRÁLYI KÖZÉTKÉZTETÉSBEN**  
**Szabó Gellért** – MNVH Elnökség tagja, Szentkirályi polgármestere

15.50 - 16.20 **TÁPLÁLKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI ELŐRÁKOK A KÖZÉTKÉZTETÉSBEN**  
**Gyertyánosné Hegedűs Helga** – Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

16.20 - 16.40 **KEZÜNKBEN A JÖVŐ! A HAZAI ORGANIKUS ÉLELMISZEREK HELYE ÉS SZEREPE A TÁRSADALMI ÉTKEZTETÉSBEN**  
**Lőrinczné Táborfi Julianna** – dietetikus, egészségügyi menedzser - ETE elnök

16.40 - 18.00 **Konzultáció, a program értékelése – Lőrinczné Táborfi Julianna, programszervező**

*Együttműködő partner: Egészséges Táplálkozásért Egyesület*

10.15 és 11.00 óra **ÉDES ALMÁT HOZTAM ÉN...**  
Mondókaó délelőtt

13.30 óra **MŰTSÜK MEG A MACIT!**  
Vendégeink: **Gyógyító Bocskok**

15.00 óra **ENGEDELMES MANCSOK**  
Vendégeink: **Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány**

**KÖNYVES VASÁRNAP  
KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁRBAN  
2015. OKTÓBER 11.**

0.00-24.00 óra **BETŰBULI**  
kölyökolvasóknak, tiniknek, és felnőtteknek  
Országos internetes játék

9.45-10.00 óra **RENDHAGYÓ KÖNYVTÁRNYITÓ**  
Közreműködnek: TST Tánciskola növendékei

10.00-24.00 óra **VÁRÓ – VISSZAVÁRÓ**  
Játsszon velünk! Bizza a szerencséjére könyvtári tagságának kedvezményét!  
vagy  
A Könyves Vasárnapon kedvező feltételekkel vesszük vissza késedelmes olvasóinktól a lejárt határidejű könyveket.

10.00-24.00 óra **HASZNÁLT KÖNYVEK, FOLYÓIRATOK ÉS LEMEZEK BÖRZÉJE**  
Egységár: 100 FT

10.00-12.00 óra **EGY BOSZORKÁNY FÉL FÜLÉ...**  
Vidám órástrejtvény sokféle nyereménnyel

10.30 óra **BABAHANCURKA**  
Mondókaó délelőtt

11.30 óra **SZÓLÓ ÉRIK, VESSZŐ HAJLIK...**  
Játék óvodásokkal és kisiskolásokkal

16.00 óra **EMBEREK, SORSOK, DÍJAK**  
Vendégeink: **Fejős Jenő, Györgyi Károly, Ittész Tamás, Kovács Gyula, Mikulás Ferenc**  
Beszélgetőtárs: **Kriszka János**

16.00, 17.00 és 18.00 óra **CIPELŐ CICÁK A CIRKUSZBAN**  
Családi meseóra

19.00 óra **MIT NEKED CIRKUSZI**  
Fórum  
Vendégeink: **Fekete Péter** miniszteri biztos

20.00 óra **CIRKUSZI SHOW**  
Látványos bemutató a könyvtár előtt

20.20 óra **ÖLELJÜK ÁT A KÖNYVTÁRATI**  
Lufis ünnepelés nyereményekkel

21.00 óra **AZ ÁLLAMI ÁRUHÁZTÓL A MESEAUTOIG**  
Régi magyar filmek – közklónatra



osszefogas.kjmk.hu

25



**PROGRAMOK**  
A BÁCS-KISKUN MEGYEI  
KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR  
FIÓKKÖNYVTÁRAIBAN  
2015. október 5-11.

**HETÉNYEGYHÁZI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, POSTA U. 3.**

**Oktober 6. kedd 9.30 óra**  
**BABA-MAMA KLUB**  
Tajlalkozás a védőnőkkel

**Oktober 7. szerda 10.00 és 14.00 óra**  
**TÜZRE, VÍZRE VIGYÁZZATOK!**  
Mese és játékok kisiskolásokkal a biztonságos hétköznapokról

**Oktober 8. csütörtök 9.00 óra**  
**ÖSSZEFOGÁS AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT**  
A mozgás fontossága, szerepe idősebb korban

**Oktober 9. péntek 10.00 és 14.00 óra**  
**MESEL A KÖNYVTÁRI MACI**  
Mese és játékok óvodásokkal

**Oktober 10. szombat 10.00 óra**  
**KÖNYVTÁRI SHOW**  
Családi nap

**HUNYADVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, KANDÓ KÁLMÁN U. 14.**

**Oktober 5. hétfő 14 óra**  
**KÖZLEKEDJ OKOSAN!**  
Interaktív mesés KRESZ-gyerekeknek

**Oktober 6. kedd 14 óra**  
**KECSKEMÉT ANNO**  
Mesés utazás a múltba

**Oktober 8. csütörtök 17 óra**  
**VACSKAMATI VIRÁGJA**  
Vendégünk: Hunyadvárosi Gyógynövény Klub

**Oktober 9. péntek 9.00-12.00 és 15.00-17.00 óra**  
**OLVASSUNK EGYÜTT!**  
Izgalmas kortárs írások meséiből

**Oktober 10. szombat 10.00 óra**  
**TÜNDÉRESEN**

Bemutatók: Panka és Cséribi - Családi délutél

**KADAFALVI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, BORÓKA U. 4.**

**Oktober 7. szerda 11.00 óra**  
**MESEL A KÖNYVTÁRI MACI**  
Mese és játékok óvodásokkal

**Oktober 8. csütörtök 11.00 óra**  
**VACSKAMATI VIRÁGJA**  
Vendégünk: Furfangos Paraván

**Oktober 9. péntek 13.00 óra**  
**MESEL A MÚLT**  
Történelmi nyomolvasás

**KATONATELEPI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, KATONA ZSIGMOND U. 1.**

**Oktober 6. kedd 11.00 és 13.00 óra**  
**MESEL A MÚLT**  
Történelmi nyomolvasás előadóművészek, szövegírók, ismeretterjesztő könyvekben szereplő gyerekeknek

**Oktober 7. szerda 10.00 óra**  
**ISKOLÁBAN, OTTHON ÓVATOSAN!**  
Tűz- és balesetvédelmi előadás gyerekeknek

**Oktober 7. szerda 13.00 óra**  
**TÜZRE, VÍZRE VIGYÁZZATOK!**  
Mese és játékok kisiskolásokkal a biztonságos hétköznapokról

**Oktober 8. csütörtök 10.00 óra**  
**BABÁKRÓL MAMÁKNAK**  
Kötetlen beszélgetés a baba gondozásáról és a gyermeknek mindennapjáról.  
Vendégünk: Nagyszülőm Andrea védőnő

**Oktober 9. péntek 13.00 – 14.00 óra**  
**OLVASS TE IS REGGEL, ESTE...**  
Irodalmi játék kortárs szerzők műveivel

**MÉNTELEKI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, KECSKEMÉTI ÚT 41.**

**Oktober 5. hétfő 13.00 óra**  
**OLVASS TE IS REGGEL, ESTE...**  
Irodalmi játék kortárs szerzők műveivel

**Oktober 6. kedd 11.00 óra**  
**MESEL A KÖNYVTÁRI MACI**  
Mese és játékok óvodásokkal

**MŰKERTVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, MÁRTIROK ÚTJA 29.**

**Oktober 8. csütörtök 8.00-12.00 óra**  
**EGÉSZ-SÉG**  
nyavánjáró, egészséges életmóddal kapcsolatos köztelen beszélgetés, rejtvények időseknek.

**Oktober 9. péntek 12.00-18.00 óra**  
**OLVASSUNK EGYÜTT A KÖNYVTÁRUNKBAN!**  
Könyvajánlói egybekötött feladatok, internetes játékok könyvoktóbernek.

**Oktober 10. szombat 10.00 óra**  
**KÖNYVES ÜGYESKEDŐ**

Őszi versek és mesék régi és új köntösben – dekorációkészítéssel

**PETFŐVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, ALKONYI U. 11.**

**Oktober 6. kedd 14.00 óra**  
**AZ ARADI TIZENHÁROM**  
Előadás és könyvajánló az aradi vértanúk emlékéjére alkalmából

**Oktober 8. csütörtök 16.00 óra:**  
**ÉLNI JÓ!**  
Filmvetítés az egészségmegőrzés lehetőségeiről

**Oktober 9. péntek 14.00 óra**  
**„ITT VAN AZ ŐSZ, ITT VAN ÚJRA...”**

Szavald el vagy olvasd fel kedvenc őszi témájú versedet! Ajánló a könyvtár verseskötetéből.

**SZÉCHENYIVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, SZÉCHENYI SÉTÁNY 6.**

**Oktober 6. kedd 9.00 óra**  
**VEDD MAGAD!**  
Személy- és vagyonvédelemről, bűn megelőzésről iskolásoknak  
Vendégünk: Gyapjasné Szalai Andrea c. rendőr őrnagy, bűnmegelőzési főelőadó

**Oktober 7. szerda 14.00 óra**  
**REPA ÚR ÉS AZ ENERGIA**  
Környezetbiztonsági bábjáték kisiskolásoknak  
Vendégünk: ÓKO-játék – környezetudatos élményprogram

**Oktober 8. csütörtök 15.00 óra**  
**IDŐSKORI ÉLETBIZTONSÁG**  
Elet a Margárióta Otthonban  
Vendégünk: Almási Nikolett, a Margárióta Otthon munkatársa

**15.30-16.30 óra**  
**BETEGSÉGMEGELŐZÉS - NEM CSAK A KÖNYVLAPOKON**  
Vérvonasmérés Nagyné Gemán Anita és Kecskeméti Petra segítségével

**Oktober 9. péntek 10.00 óra**  
**„FOGAS” KÉRDÉSEK**  
Vendégünk: Kolosárikné Németh Bea védőnő.

**11.00 óra**  
**KORAI FEJLESZTÉS - A JÁTÉK, MINT FEJLESZTŐ ESZKÖZ**  
Vendégünk: Garáné Rendek Anita korai fejlesztő, gyógymasszőr



**A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár**  
tiszteltet meghívja  
az  
**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK**  
rendezvényezésére

**OKTÓBER 5. HÉTFŐ**

**10.00 óra**  
**VERSZÜRET. Felolvasás, könyvajánlás**  
Helyszín: Sion Nyugdíjsház és Gondozási Központ – Kecskemét, Fráter György u. 2. és Margárióta Otthon – Kecskemét, Nyíri út 77.

**OKTÓBER 6-11.**

**10.00 óra**  
**MIK LOGJA A NETEN!**  
Mese és játékok naponta más-más témakörben.

**11.00 óra**  
**INDI EGY KÖNYVVEL**  
dárú könyvek titkos csomagolásba rejtvé.

**12.00 óra**  
**DR. JÓZSEF KECSKEMÉTI KUTATÓI**  
és a Helyismereti gyűjtemény dokumentumából

**13.00 óra**  
**IOBB NÉMET KÖNYVEK 2014**  
és a Frankfurter Könyvszár kollekcijából  
a Magyar Nyelvintézet Budapesti vándorkiállításán

**OKTÓBER 6. KEDD**

**10.00 óra**  
**HELYI ÉRTÉKEINK VIRTUÁLIS TÜKREI**  
A Nagyréti Klub nyilvános előadása  
Előadó: **Zobokiné Szabó Anett** tájékoztató könyvtáros

**13.30 óra**  
**MESEL A MÚLT**  
Történelmi nyomkereső játékok gyerekeknek

**15.00 óra**  
**VERSZÜRET. Felolvasás, könyvajánlás**  
Helyszín: Sion Nyugdíjsház és Gondozási Központ – Kecskemét, Budai utca 8.

**16.00 óra**  
**MADARASSY LÁSZLÓ EMLÉKEZETE**  
175 éve született a Kecskeméti Lapok alapító szerkesztője  
Vendégünk: dr. Lovas Dániel és dr. Nánási László

**OKTÓBER 7. SZERDA**

**12.00 óra**  
**TÜZRE, VÍZRE VIGYÁZZATOK!**  
Beszélgetés kisiskolásokkal a biztonságról

**13.00 óra**  
**HINTA, PALINTA, SZÉPEN SZÓL A PACSIRTA...**  
Mondókázó foglalkozás a Bács-Kiskun Megyei Bűnteljes-végrehajtási Intézet Anya-gyermek részlegenél. Helyszín: Kecskemét, Weber Ede u. 2. szám

**14.00 óra**  
**A BESZÉLŐ SZÁMÍTÓGÉPTŐL A SÍPÓLÓ ZEBRÁIG**  
Vendégünk: Magyar Vakok és Gyengénlátók Bács-Kiskun Megyei Egyesülete

**15.00 óra**  
**PÖTTÖM PROBLÉMÁK**  
Bababiztonság lépésről lépésre. Vendégünk: Riczu Norbert mentős.

**16.00 óra**  
**NE FELJ, HOGY MEGJEDSZ!**  
Vendégünk: Parádi Viktor húzóúttal szülői - Bács-Kiskun Megyei Készenléti Bizottság

**17.00 óra**  
**ŐSZ A NÁDTENGEREN**  
Mese és beszélgetés gyerekekkel a biztonságos környezetről

**2015. OKTÓBER 8. CSÜTÖRTÖK**  
**KÖNYVTÁRI EGÉSZSÉGTÁR - KEZÜNKBEN A JÖVŐNK**

**10.00 - 10.10**  
**KÖSZÖNTŐ: Szemereyiné Pataki Klaudia**  
Kecskemét Megyei Jogi Város polgármestere

**10.10 - 10.20**  
**MEGNYITÓ: Ramháb Mária**  
igazgató, Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár

**10.20 - 10.40**  
**AZ EGÉSZSÉGFEJLESZTŐ KÖRHÁZAK – a közösségi egészségtervezés lehetőségei a térségben**  
Pap-Szekeres Anita alapítási igazgató - BKMK SZTÁOK Oktató Körház

**10.40 - 11.10**  
**TUDATOS GYÓGYULÁS**  
avagy testi-lelki-szellemi törvényszerűségek a betegség és az egészség hátterében. Dr. Darnó Tibor - háziorvos, holisztikus orvos, a Dr. Facht Kft. ügyvezetője

**11.10 - 11.40**  
**TÁPLÁLKOZÁS – KÖRNYEZET - EGÉSZSÉGÜGY - PREVENCIÓ**  
Prof. Dr. Bardócz Zsuzsna – DSC egyetemi tanár, az MTA doktora

**11.40 - 12.10**  
**A KÖRNYEZETI HATÁSOK SZEREPE AZ EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSBEN**  
Prof. Dr. Darvas Béla  
c. egyetemi tanár, NAIK Agrár-környezetudományi Kutatóintézet

**12.10 - 12.40**  
**AZ ORGANIKUS TERMELEK LEHETŐSÉGE ÉS GYAKORLATA MAGYARORSZÁGON**  
Dr. Roszik Péter – c. egyetemi docens, Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. ügyvezetője

**12.40 - 13.40**  
**Kiállítás és kóstoló a teljes értékű táplálkozás jegyében**

**13.40 - 14.00**  
**MEGYEI HELYZETKÉP A LAKOSSÁG EGÉSZSÉGI ÁLLAPOTÁRÓL, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A NEM FERTŐZŐ CIVILIZÁCIÓS BETEGSÉGEKRE**  
Dr. Lehoczki Károly – Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

**14.00 - 14.30**  
**AZ ELHÍZÁS ÉS AZ EVÉSZAVAROK TERÁPIÁJA KÖRNYEZETPSZICHOLÓGIAI ESZKÖZÖKKEL**  
Forgács Áttila dr. habil. egyetemi docens, BCE Társadalomtudományi Kar

**14.30 - 15.00**  
**A TÁPLÁLKOZÁS SZEREPE A DAGANATOS BETEGSÉGEK MEGELŐZÉSÉBEN**  
Prof. Dr. Kiss István – főigazgató, PTE ÁOK Orvosi Népegészségügyi Intézet

**15.00 - 15.20**  
**MITŐL BIO A BIO? – A BIOÉLELMISZEREK FUNKCIONALITÁSÁNAK FEJLESZTÉSE**  
Dr. Berta Zoltán – az ETE tiszteletbeli elnöke, biotermelő

**15.20 - 15.50**  
**MI(NT) EVŐK LEGYÜNK? HELYI TERMÉKEK ÉS SZENTKIRÁLYI KÖZETKEZTETÉSBEN**  
Szabó Gellért – MNVH Elnökség tagja, Szentkirályi polgármestere

**15.50 - 16.20**  
**TÁPLÁLKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI ELŐIRÁSOK A KÖZETKEZTETÉSBEN**  
Gyertyánosné Hegedűs Helga – Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

**16.20 - 16.40**  
**KEZÜNKBEN A JÖVŐ! A HAZAI ORGANIKUS ÉLELMISZEREK HELYE ÉS SZEREPE A TÁRSADALMI ÉTKEZTETÉSBEN**  
Lőrinczné Táborfi Julianna – dietetikus, egészségügyi menedzser – ETE elnök

**16.40 - 18.00**  
**Konzultáció, a program értékelése – Lőrinczné Táborfi Julianna, programszervező**  
Együttműködő partner: Egészséges Táplálkozásért Egyesület

**10.15 és 11.00 óra**  
**ÉDES ALMÁT HOZTAM ÉN...**  
Mondókázó délutél

**13.30 óra**  
**MŰSÜK MEG A MACIT!**  
Vendégünk: Gyógyító Bocskos

**15.00 óra**  
**ENGEDELMES MANCSOK**  
Vendégünk: Kutyaival Egy Mosolyért Alapítvány

**2015. OKTÓBER 9. PÉNTEK**

**10.00 és 11.00 óra**  
**IRODALMI CSEREBERE**  
Gyerekek olvasmányajánlása egymásnak

**10.00 és 15.00 óra**  
**OLVASSON LÁTÁSSÉRÜLTEKNEK!**  
A felolvasott cikkeket feltöltjük a Lapról Hangra oldalra, hogy segítsük a látássérültek tájékozódását.

**14.00 óra**  
**OLVASS TE IS REGGEL, ESTE...**  
Könyvbemutatók, olvasmányajánlások gyerekeknek

**15.00 óra**  
**CSALÁDUNK TÖRTÉNETE**  
Hasznos tanácsok, gyakorlati ötletek családfelelősöknek  
Vendégünk: Katzenbach János családfelelős

**16.30 óra**  
**A MÉHKIRÁLYNŐ**  
Mese a papírszínház

**10.00 - 19.00 óra**  
**HASZNÁLT KÖNYVEK, FOLYÓIRATOK ÉS LEMEZEK BÖRZÉJE.** Egységár: 100 FT

**OLVASS, KECSKEMÉTI! Kvizjátékok, meglepetések!**  
8.00 - 11.00 óra  
13.00 - 18.00 óra  
13.00 - 17.00 óra  
Piacsarnok  
Affföld Áruház  
Autóbusz pályaudvar

**OKTÓBER 10. SZOMBAT**

**10.00 - 19.00 óra**  
**HASZNÁLT KÖNYVEK, FOLYÓIRATOK ÉS LEMEZEK BÖRZÉJE.** Egységár: 100 FT

**10.00 - 12.00 óra**  
**KÖNYVTÁRI GYŰM-TALÁLKOZÓ**  
Ingyenes szombati, félóránkénti sorsolás!  
Vendégünk: Szőlősi Péter, a könyvtárjáték alkotója

**10.00 óra**  
**MUSIC WITH MARIA**  
Játékos, zenés percek angolul 5 éven aluliaknak  
Vezeti: Bloom Mária

**15.00 óra**  
**VARÁZSLATOS VARRÁS.** Könyvek, folyóiratok és praktikák kezdő és haladó hobbi varrónőknek. Jöjjen és nézzen meg, mit találhat a könyvtárban a hobbjához!

**15.00 - 17.00 óra**  
**KÖNYVTÁRI SAKK-PARTI**  
Gyerekek és felnőttek közös játéka

**18.00 óra**  
**SALSA-EST**  
Bemutató és tánctanulás  
Közreműködik: Dance for Art Tánctudó

**KÖNYVES VASÁRNAP – 2015. OKTÓBER 11.**

- 7 óra BETÜBÜLI**  
kölykökvasárknak, tiniknek, és felnőtteknek  
Országos internetes játék
- 9 óra RENDHAGYÓ KÖNYVTÁRNYITÓ**  
Közreműködnek: TST Tánciskola növendékei
- 10 óra VÁRÓ – VISSZAVÁRÓ**  
Játsszon velünk! Bizta a szerencsésjére könyvtári  
tagságának kedvezményéül  
vagy  
A Könyves Vasárnapon kedvező feltételekkel vesszük  
vissza késedelmes olvasóinktól a lejárt határidejű  
könyveket.
- 10 óra HASZNÁLT KÖNYVEK, FOLYÓIRATOK ÉS LEMEZEK  
BÖRZÉJE.**  
Egységár: 100 FT
- 10 óra EGY BOSZORKÁNY FÉL FÜLÉ...**  
Vidám óriásrejtélyny sokféle nyaralással
- BABAHANCURKA**  
Mondókázó délelőtt
- SZŐLŐ ÉRIK, VESSZŐ HAJLIK...**  
Játék óvodásokkal és kisiskolásokkal
- EMBEREK, SORSOK, DÚJAK**  
Vendégeink: Fejős Jenő, Györgyi Károly, Iltész  
Tamás, Kovács Gyula, Mikulás Ferenc  
Beszélgetőtárs: Kriszka János
- 10 és 18.00 óra CIPELŐ CICÁK A CIRKUSZBAN**  
Családi meseóra
- MIT NEKED CIRKUSZI!**  
Forum  
Vendégünk: **Fekete Péter** miniszteri biztos
- CIRKUSZI SHOW**  
Látványos bemutató a könyvtár előtt
- ÖLELJÜK ÁT A KÖNYVTÁRAT!**  
Lufis ünnepelés nyaralásokkal
- AZ ÁLLAMI ÁRUHAZTÓL A MESEAUTÓIG**  
Régi magyar filmek – közkönyvtára

Helyszín:  
**Bács-Kiskun Megyei  
Katona József Könyvtár**  
Kecskemét, Piaristák tere 8.

Együttműködő partnerek:



osszefogas.kjmk.hu



**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK  
A BÁCS-KISKUN MEGYEI  
KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁRBAN**

**2015. OKTÓBER 5-11.**

**KÖNYVES VASÁRNAP - OKTÓBER 11.**

**MEGHÍVÓ**



**PROGRAMOK  
A BÁCS-KISKUN MEGYEI  
KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR  
FIÓKKÖNYVTÁRAIBAN**  
2015. október 5-11.

- HETENEGYHÁZI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, POSTA U. 3.**
- Oktober 6. kedd 9.30 óra**  
**BABA-MAMA KLUB**  
Találkozás a védőnővel
- Oktober 7. szerda 10.00 és 14.00 óra**  
**TÜZRE, VÍZRE VIGYÁZZATOK!**  
Mese és játék kisiskolásokkal
- Oktober 8. csütörtök 9.00 óra**  
**ÖSSZEFOGÁS AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT**  
A mozgás fontossága, szerepe idősebb korban
- HUNYADVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, KANDÓ KÁLMÁN U. 14.**
- Oktober 5. hétfő 14 óra**  
**KÖZLEKEDJ OKOSAN!**  
Interaktív mesés KRESZ gyerekeknek
- Oktober 6. kedd 14 óra**  
**KECSKEMÉT ANNO**  
Mesés utazás a múltba
- Oktober 8. csütörtök 17 óra**  
**IMMUNERŐSÍTÉS**  
Vendégünk: Hunyadvárosi Gyógyvívőny Klub
- KADAFALVI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, BORÓKA U. 4.**
- Oktober 7. szerda 11.00 óra**  
**MESELÉ A KÖNYVTÁRI MACI**  
Mese és játék óvodásokkal
- Oktober 8. csütörtök 11.00 óra**  
**VACSKAMATI VIRÁGJA**  
Vendégünk: Furfangos Paraván
- KATONATELEPI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, KATONA ZSIGMOND U. 1.**
- Oktober 6. kedd 11.00 és 13.00 óra**  
**MESELÉ A MÚLT**  
Történelmi nyomozásos játék
- Oktober 7. szerda 10.00 óra**  
**ISKOLÁBAN, OTTHON ÖVATOSAN!**  
Tűz- és balesetvédelmi előadás gyerekeknek

- Oktober 8. csütörtök 10.00 óra**  
**BABÁKRÓL MAMÁKNAK**  
Kötetlen beszélgetés a baba gondozásáról  
Vendégünk: Nagysolymosi Andrea védőnő
- Oktober 9. péntek 13.00 – 14.00 óra**  
**OLVASS TE IS REGGEL, ESTE...**  
Irodalmi játék kortárs szerzők műveivel
- MÉNTELEKI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, KECSKEMÉTI ÚT 41.**
- Oktober 5. hétfő 13.00 óra**  
**OLVASS TE IS REGGEL, ESTE...**  
Irodalmi játék kortárs szerzők műveivel
- Oktober 6. kedd 11.00 óra**  
**MESELÉ A KÖNYVTÁRI MACI**  
Mese és játék óvodásokkal
- MÜKERTVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, MÁRTÍROK ÚTJA 29.**
- Oktober 8. csütörtök 8.00-12.00 óra**  
**EGÉSZ-SÉG**  
Könyvajánló, egészséges étellel kapcsolatos kötetlen beszélgetés, rejtélyek időseknek.
- Oktober 9. péntek 12.00-18.00 óra**  
**OLVASSUNK EGYÜTT A KÖNYVTÁRUNKBAN!**
- PETŐFIVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, ALKONYI U. 11.**
- Oktober 6. kedd 14.00 óra**  
**AZ ARADI TIZENHÁROM**  
Előadás és könyvajánló az aradi vitézek emlékére alkalmából
- Oktober 8. csütörtök 16.00 óra**  
**ÉLNI JÓ!**  
Filmvetítés az egészségmegőrzés lehetőségeiről
- Oktober 9. péntek 14.00 óra**  
**„ITT VAN AZ OSZ. ITT VAN ÚJRA...”**  
Szavato el vagy olvasd fel kedvenc ósi témájú versesd! Ajánló a könyvtár versesköteteiből.
- SZÉCHENYIVÁROSI FIÓKKÖNYVTÁR - KECSKEMÉT, SZÉCHENYI SÉTÁNY 6.**
- Oktober 6. kedd 9.00 óra**  
**VEDD MAGAD!**  
Személy- és vagyonvédelemről, bűnmegelőzésről iskolásoknak  
Vendégünk: Gyapjasné Szalai Andrea c. rendőr őrnagy, bűnmegelőzési felelős
- 15.30-16.30 óra**  
**BETEGSÉGMEGELŐZÉS – NEM CSAK A KÖNYVLAPOKON**  
Vérvizsgálás  
Nagyné Gemán Anita és Kecskeméti Petra segítségével
- Oktober 9. péntek 10.00 óra**  
**„FOGAS” KÉRDÉSEK**  
Vendégünk: Kolesztrikné Németh Bea védőnő
- 11.00 óra**  
**KORAI FEJLESZTÉS - A JÁTEK, MINT FEJLESZTŐ ESZKÖZ**  
Vendégünk: Garáné Rendeck Anita korai fejlesztő, gyógymasszőr

osszefogas.kjmk.hu